Самостоятельная работа
Вариант I
1. В двух ящиках 48 кг слив.  В одном из них на 8 кг больше, чем в другом. Сколько килограммов слив в каждом ящике?
2. Решить уравнения:
а) х=5                                        в) 3х+2=0
б) 7х-(х+2)=10                           г) 0,7+2х=3х+1,7

Самостоятельная работа
Вариант II
1. Веревку длиной 96 м разрезали на две части так, что одна из них оказалась в 3 раза длиннее другой. Найти длину каждой части.
2. Решить уравнения:
а) 2х=-                                      в) 7х+5=0
б) 27-4х=х+31                            г) 3х-(7х-2)=18    
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